

свали в этот день дети, но и красками. Каждый ребёнок проявил свою фантазию и мастерство. Все дети по итогу были награждены сладкими сувенирами.

На развлекательной программе «Под волшебным зонтом» мальчишки и девочки танцевали с зонтиками под песенки про дождь. Затем участвовали в играх и конкурсах: «Бегу и мяч гоню», «Вращающийся обруч», «Под дождём бегу по лужам». За время проведения в Доме культуры ребята получили море положительных эмоций.

Участвуя в мастер-классе «Блины, блиночки мои», ребята показали своё мастерство, старание, умение пользоваться предметами домашнего обихода и усидчивость.

Каждый ребёнок испёк себе блинчики, которые за общим праздничным столом скушал с земляничным вареньем и гущённым молоком, запивая горячим чаем из самовара.

Участниками игровой программы «Поле чудес» с темой цветы России, стали дети разных возрастов. В каждом туре участвовало по трое ребят. За три угаданные буквы и сектор-приз дети выбирали две шкатулки, наполненные конфетами.

21 марта в Забелинской библиотеке прошла акция «Как быть счастливым?», посвящённая Международному дню счастья.

Библиотекарь К. Б. Шубаркина рассказала участникам акции, что это день улыбок, объятий, отличного настроения и веры во всё хорошее!

В рамках акции библиотекарь предлагала всем ее участникам ответить на вопросы викторины «Хочешь быть счастливым, будь им!»

\* \* \*

Все дети любят играть с воздушными шариками, ведь они поднимают настроение, дарят чувство радости и веселья. Поэтому на программе под названием «Шар-шоу», которая состоялась в кинотеатре «Чайка» 19 марта, ребята вдоволь повеселились. Все игры были с воздушными шариками, где ведущая Маруся весело и задорно играла с детворой.

В конце праздника ребята получили заряд положительных эмоций и воздушные шарики в подарок.

22 марта в кинотеатре «Чайка» состоялся мастер-класс по изготовлению на-

зывали на Руси отмечали «Сороки» («Жаворонки») – праздник, объединивший в себе язычество и христианство. Православные чествуют память 40 мучеников Севастийских, воинов-христиан, погибших за веру. Согласно преданию, природа просыпается, и прилетают жаворонки – первые среди птиц.

Люди выпекали в этот день птичьи фигурки из теста, делали обрядовые игрушки, пели весенние заклички, загадывали желания.

Также интересно было узнать, что древние приметы гласят: если в этот день будет тепло, то и следующие 40 дней будут тёплыми, такими же, как улыбки участников познавательного и доброго мастер-класса. Они также увидели и забавных домовых, разместившихся на выставке в фойе кинотеатра.

Веселое путешествие в «Сладкую страну» совершили дети, которые пришли на игровую программу 23 марта. В необычном походе участники мероприятия попали под конфетный дождь, прошли через карамельную пещеру, побывали в городе Тортов, где проявили свою фантазию и нарисовали самые классные тортики.

зывали скороговорки на время и читали их как реп.

